



UNIUNEA PROFESIILOR LIBERALE DIN ROMÂNIA

Întâlnire de lucru UPLR - Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului

Vă facem cunoscut faptul că în data de **10 februarie 2021** a avut loc o întâlnire importantă a reprezentanților Uniunii Profesiilor Libere din România cu cei ai Ministerului Economiei, Antreprenoriatului și Turismului.

În cadrul evenimentului, doamna **Valentina Saygo, Secretar de Stat**, domnul Conf. univ. dr. **Gheorghe Ialomițianu, Președinte al UPLR**, reprezentanți ai profesiilor libere, ai sistemului bancar și ai Autorității de Supraveghere Financiară s-au reunit pentru a pune la punct elementele esențiale pentru stabilirea colaborării în sprijinul aplicării Legii nr. 129/2019 privind prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative. Astfel, în cadrul întâlnirii a fost decisă constituirea unui Grup de lucru operațional pentru simplificarea obligațiilor care le revin profesioniștilor liberali, în calitate de raportori ai tranzacțiilor suspecte.

În acest sens, discuțiile au relevat faptul că este absolut necesară transparența din partea ambelor părți, atât a mediului de afaceri cât și a administrației publice pentru implementarea programului național de digitalizare. Pentru îndeplinirea acestui obiectiv instituțiile ar trebui să colaboreze cu mediul privat prin punerea la dispoziția operatorilor economici a tuturor informațiilor în format digital. Astfel, ar facilita întocmirea situațiilor financiare în baza informațiilor pe care le dețin instituțiile publice.

De asemenea, la sugestia Președintelui UPLR, domnul Gh. Ialomițianu, au fost stabilite întâlniri lunare ale reprezentanților Ministerului Economiei, Antreprenoriatului și Turismului cu cei ai profesiilor libere, a căror expertiză poate susține activitatea guvernului pentru implementarea de politici financiare în economie și pentru reducerea birocrăției în administrația publică.

CONTACT

uplr@uplr.ro